



Поздравление Председателя Следственного комитета Александра Ивановича Бастрыкина с Днем матери

Уважаемые женщины, дорогие мамы!

От всего сердца поздравляю вас с одним из самых добрых и теплых праздников – с Днем матери!

Быть мамой, видеть, как растут и взрослеют дети - пожалуй, самое большое счастье для каждой женщины. И все мы остаемся детьми, пока мама рядом с нами. Поэтому так ценно каждое мгновение, проведенное рядом с мамой, самым близким, заботливым и понимающим человеком. Именно материнская любовь и поддержка дает нам силы, помогает преодолевать трудности и добиваться успеха.

Для каждой матери высшая награда – это возможность видеть своего ребенка здоровым и благополучным. И сегодня мы еще раз говорим спасибо нашим мамам не только за жизнь, но и за их усилия воспитать нас достойными гражданами Отечества, выполняющими свой долг.

Современные мамы в большинстве своем успешно совмещают обязанности по воспитанию детей с интенсивной работой. Сотрудницы Следственного комитета России выполняют важные задачи, не считаясь с личным временем. Многие из них сегодня находятся в зоне специальной военной операции, проявляя высочайший профессионализм и решительность. Они противодействуют преступности в новых регионах России.

Сотрудницы нашего ведомства – настоящие офицеры, которые преданно служат Отчизне не только на работе, но и дома. Ведь они воспитывают будущие поколения, на которые мы возлагаем большие надежды. Я благодарю не только их, но также и матерей всех наших сотрудников, воспитавших достойных сынов и дочерей.

Выражаю искренние слова поддержки матерям погибших офицеров СК России. Это боль и невосполнимая утрата. Ваши дети – патриоты, отдавшие жизнь за правое дело, ими поистине гордится Отечество.

Я также поздравляю мам военнослужащих Вооруженных Сил России – наших героев, которые, находясь на передовой, бережно хранят в своих сердцах материнские молитвы.

И конечно, в этот день вновь выражаю слова восхищения нашим многодетным матерям и тем,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю

кто подарил семейный очаг детям, попавшим в трудную жизненную ситуацию.

Всем матерям желаю крепкого здоровья, огромного материнского счастья, любви близких. Пусть ваши дети никогда не огорчают вас и вырастают достойными людьми, радуют успехами и заботой!

26 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1841602>